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We'd like to know what people think about the various services provided by the City of Toronto. Would you say that you are very satisfied, somewhat satisfied, somewhat dissatisfied or very dissatisfied with Overall 
quality of your local police services?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very satisfied 230 65 88 76 97 133 78 68 85 86 51 65 
 46% 40% 47% 53% 41% 51% 56% 51% 38% 56% 43% 42% 
Somewhat satisfied 196 72 76 44 95 102 42 49 105 51 49 63 
 39% 45% 40% 31% 40% 39% 30% 37% 46% 33% 41% 42% 
Somewhat dissatisfied 42 12 17 12 28 14 8 11 22 6 12 15 
 8% 7% 9% 8% 12% 5% 6% 8% 10% 4% 10% 10% 
Very dissatisfied 19 9 5 5 12 6 7 3 9 7 5 6 
 4% 5% 3% 3% 5% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 
(DK/NS) 13 4 2 6 4 9 5 3 5 3 2 3 
 3% 3% 1% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 2% 
             
Top2Box 427 138 164 120 192 235 120 116 190 136 100 128 
 85% 85% 87% 84% 81% 89% 86% 88% 84% 89% 85% 84% 
Low2Box 60 20 23 17 40 20 15 14 31 13 17 22 
 12% 13% 12% 12% 17% 8% 11% 10% 14% 8% 14% 14% 
  

  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 
SCHOOL 

YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very satisfied 230 125 104 69 162 47 183 35 24 171 
 46% 50% 42% 51% 44% 49% 45% 36% 46% 50% 
Somewhat satisfied 196 92 102 49 147 36 160 46 19 127 
 39% 37% 42% 37% 40% 37% 40% 48% 35% 37% 
Somewhat dissatisfied 42 20 21 12 30 9 32 7 7 26 
 8% 8% 9% 9% 8% 10% 8% 7% 14% 8% 
Very dissatisfied 19 8 11 4 14 3 15 5 3 11 
 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 
(DK/NS) 13 5 7 1 12 1 12 3 0 10 
 3% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 3% - 3% 
           
Top2Box 427 217 206 118 309 84 343 81 43 299 
 85% 87% 84% 88% 84% 86% 85% 84% 81% 86% 
Low2Box 60 27 32 16 45 13 48 12 10 37 
 12% 11% 13% 12% 12% 13% 12% 13% 19% 11% 
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We'd like to know what people think about the various services provided by the City of Toronto. Would you say that you are very satisfied, somewhat satisfied, somewhat dissatisfied or very dissatisfied with Overall 
quality of your local po lice services?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very satisfied 230 131 99 
 46% 48% 43% 
Somewhat satisfied 196 102 94 
 39% 38% 41% 
Somewhat dissatisfied 42 21 21 
 8% 8% 9% 
Very dissatisfied 19 10 8 
 4% 4% 4% 
(DK/NS) 13 6 7 
 3% 2% 3% 
    
Top2Box 427 233 194 
 85% 86% 84% 
Low2Box 60 32 29 
 12% 12% 13% 
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Now thinking of Julian Fantino, the Chief of Police for the Toronto Police Service, would you say that you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove or strongly disapprove of the job he has been 
doing as Chief of Police?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Strongly approve 235 60 92 80 101 133 80 67 88 86 53 69 
 47% 37% 49% 56% 43% 51% 57% 50% 39% 56% 45% 45% 
Somewhat approve 184 68 74 38 91 92 46 48 90 43 47 58 
 37% 42% 39% 27% 39% 35% 33% 36% 40% 28% 40% 38% 
Somewhat disapprove 50 23 11 16 28 23 9 13 28 16 10 15 
 10% 14% 6% 11% 12% 9% 6% 10% 12% 10% 9% 10% 
Strongly disapprove 20 7 8 5 13 7 2 3 15 6 5 8 
 4% 5% 4% 3% 5% 3% 1% 2% 7% 4% 5% 6% 
(DK/NS) 12 3 4 3 4 8 3 2 7 2 3 3 
 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 
             
Top2Box 418 128 166 118 193 226 126 115 177 129 100 126 
 84% 79% 88% 83% 81% 86% 90% 87% 78% 84% 84% 83% 
Low2Box 70 31 18 21 40 30 11 16 42 21 16 23 
 14% 19% 10% 15% 17% 11% 8% 12% 19% 14% 13% 15% 
  

  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 
SCHOOL 

YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Strongly approve 235 131 102 69 166 48 187 30 20 182 
 47% 52% 42% 51% 46% 49% 46% 32% 39% 53% 
Somewhat approve 184 89 92 55 129 40 144 44 21 116 
 37% 35% 38% 41% 35% 41% 36% 46% 39% 34% 
Somewhat disapprove 50 19 30 6 45 5 46 16 7 28 
 10% 8% 12% 4% 12% 5% 11% 16% 13% 8% 
Strongly disapprove 20 8 12 3 17 3 17 1 4 15 
 4% 3% 5% 2% 5% 3% 4% 1% 8% 4% 
(DK/NS) 12 3 8 3 9 2 9 5 1 6 
 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 1% 2% 
           
Top2Box 418 219 194 123 295 87 331 74 41 298 
 84% 88% 79% 92% 81% 90% 82% 77% 78% 86% 
Low2Box 70 27 42 8 61 8 62 17 11 42 
 14% 11% 17% 6% 17% 8% 15% 17% 21% 12% 
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 Now thinking of Julian Fantino, the Chief of Police for the Toronto Police Service, would you say that you strongly approve,  somewhat approve, somewhat disapprove or strongly disapprove of the job he has been 
doing as Chief of Police?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Strongly approve 235 145 90 
 47% 54% 39% 
Somewhat approve 184 80 103 
 37% 30% 45% 
Somewhat disapprove 50 30 20 
 10% 11% 9% 
Strongly disapprove 20 11 8 
 4% 4% 4% 
(DK/NS) 12 4 8 
 2% 1% 3% 
    
Top2Box 418 225 193 
 84% 83% 84% 
Low2Box 70 41 29 
 14% 15% 12% 
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 Agreement with If I was pulled over by the police in this city and suspected of something, I would be frightened by how they might treat me.   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Strongly agree 56 26 18 10 27 29 20 12 22 19 13 15 
 11% 16% 10% 7% 11% 11% 14% 9% 10% 12% 11% 10% 
Somewhat agree 113 44 41 26 63 50 33 28 52 38 29 32 
 23% 27% 22% 19% 27% 19% 24% 21% 23% 25% 24% 21% 
Somewhat disagree 122 41 52 29 51 71 25 41 56 35 31 35 
 24% 25% 28% 21% 21% 27% 18% 31% 25% 23% 26% 23% 
Strongly disagree 203 50 74 76 92 111 61 48 94 59 43 70 
 41% 31% 39% 54% 39% 42% 44% 36% 42% 39% 37% 46% 
(DK/NS) 6 1 4 0 4 2 1 3 2 1 2 0 
 1% 1% 2% - 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 
             
Top2Box 169 70 59 37 90 79 53 41 74 57 42 47 
 34% 43% 31% 26% 38% 30% 38% 31% 33% 38% 36% 31% 
Low2Box 325 91 126 105 143 182 86 89 150 94 74 105 
 65% 56% 67% 74% 60% 69% 61% 67% 66% 62% 63% 69% 
  
 

  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 
SCHOOL 

YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Strongly agree 56 15 40 20 36 16 39 11 8 37 
 11% 6% 16% 15% 10% 17% 10% 11% 15% 11% 
Somewhat agree 113 48 65 34 80 19 95 30 9 73 
 23% 19% 27% 25% 22% 19% 23% 31% 18% 21% 
Somewhat disagree 122 61 60 27 95 21 101 29 13 80 
 24% 24% 25% 20% 26% 22% 25% 31% 25% 23% 
Strongly disagree 203 122 78 52 151 40 163 24 22 153 
 41% 49% 32% 39% 41% 41% 41% 25% 41% 44% 
(DK/NS) 6 4 2 2 4 2 4 2 1 3 
 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 
           
Top2Box 169 63 105 53 116 35 134 40 17 109 
 34% 25% 43% 40% 32% 36% 33% 42% 33% 32% 
Low2Box 325 183 138 80 246 61 265 54 35 233 
 65% 73% 56% 59% 67% 62% 66% 56% 66% 67% 
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 Agreement with If I was pulled over by the police in this city and suspected of something, I  would be frightened by how they might treat me.   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Strongly agree 56 25 31 
 11% 9% 13% 
Somewhat agree 113 46 67 
 23% 17% 29% 
Somewhat disagree 122 70 53 
 24% 26% 23% 
Strongly disagree 203 129 74 
 41% 48% 32% 
(DK/NS) 6 0 6 
 1% - 2% 
    
Top2Box 169 71 98 
 34% 26% 43% 
Low2Box 325 199 126 
 65% 74% 55% 
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 Generally speaking, how safe would you feel walking alone in your own neighbourhood after dark?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very safe 195 63 72 57 133 62 41 51 101 42 46 76 
 39% 39% 38% 40% 56% 24% 29% 39% 45% 27% 39% 50% 
Somewhat safe 197 62 78 53 74 123 57 56 83 75 48 47 
 39% 38% 41% 37% 31% 47% 41% 42% 37% 49% 41% 31% 
Somewhat unsafe 76 21 34 20 23 53 23 22 31 20 13 25 
 15% 13% 18% 14% 10% 20% 16% 17% 14% 13% 11% 17% 
Very unsafe 31 15 5 12 7 24 19 4 9 15 12 4 
 6% 9% 2% 8% 3% 9% 13% 3% 4% 10% 10% 3% 
(DK/NS) 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 
 0 - - 1% - 0 - - 1% 1% - - 
             
Top2Box 392 125 150 109 207 185 98 107 185 116 94 123 
 78% 77% 79% 77% 87% 70% 70% 81% 82% 76% 79% 81% 
Low2Box 107 37 39 32 30 77 41 26 40 35 24 30 
 21% 23% 21% 22% 13% 29% 30% 19% 18% 23% 21% 19% 
  
 

  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 
SCHOOL 

YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very safe 195 119 75 46 149 34 161 35 17 141 
 39% 48% 31% 34% 41% 35% 40% 36% 32% 41% 
Somewhat safe 197 87 106 51 146 38 158 44 23 128 
 39% 35% 43% 38% 40% 39% 39% 46% 44% 37% 
Somewhat unsafe 76 36 40 23 52 16 59 13 8 52 
 15% 14% 16% 17% 14% 17% 15% 14% 16% 15% 
Very unsafe 31 9 23 15 16 9 23 4 3 24 
 6% 3% 9% 11% 4% 9% 6% 4% 6% 7% 
(DK/NS) 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 
 0 - 0 - 0 - 0 - 2% - 
           
Top2Box 392 205 181 96 295 72 319 79 40 269 
 78% 82% 74% 71% 81% 74% 79% 82% 76% 78% 
Low2Box 107 44 63 39 69 25 82 17 12 77 
 21% 18% 26% 29% 19% 26% 20% 18% 22% 22% 
  

 



Crime and Safety in the City – Detailed Tables 

Ipsos 
August 26, 2003 8

 Generally speaking, how safe would you feel walking alone in your own neighbourhood after dark?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very safe 195 104 91 
 39% 39% 39% 
Somewhat safe 197 99 97 
 39% 37% 42% 
Somewhat unsafe 76 45 31 
 15% 17% 13% 
Very unsafe 31 21 10 
 6% 8% 4% 
(DK/NS) 1 0 1 
 0 - 1% 
    
Top2Box 392 204 188 
 78% 75% 82% 
Low2Box 107 66 41 
 21% 25% 18% 
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How concerned are you about Racism?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very concerned 128 45 50 31 49 79 35 39 53 42 32 33 
 26% 28% 26% 22% 21% 30% 25% 29% 24% 27% 27% 22% 
Somewhat concerned 155 46 62 45 80 75 47 37 70 40 27 58 
 31% 28% 33% 31% 34% 28% 34% 28% 31% 27% 23% 38% 
Not very concerned 118 41 42 34 60 58 28 34 57 32 39 32 
 24% 25% 22% 24% 25% 22% 20% 25% 25% 21% 33% 21% 
Not at all concerned 86 28 30 28 42 44 24 21 41 32 17 29 
 17% 17% 16% 20% 18% 17% 17% 15% 18% 21% 14% 19% 
(DK/NS) 13 3 5 5 6 7 5 3 5 7 3 0 
 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 2% - 
             
Top2Box 282 91 112 76 129 154 82 76 123 82 60 91 
 56% 56% 59% 53% 54% 58% 59% 57% 54% 54% 50% 60% 
Low2Box 205 68 72 62 102 103 52 54 98 64 56 61 
 41% 42% 38% 43% 43% 39% 37% 41% 43% 42% 47% 40% 
  

  
  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 

SCHOOL 
YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very concerned 128 51 72 40 88 28 99 27 15 86 
 26% 20% 30% 29% 24% 29% 25% 28% 28% 25% 
Somewhat concerned 155 78 76 39 116 28 127 23 10 119 
 31% 31% 31% 29% 32% 29% 31% 24% 18% 35% 
Not very concerned 118 64 54 31 87 23 96 25 19 73 
 24% 26% 22% 23% 24% 23% 24% 26% 37% 21% 
Not at all concerned 86 50 36 22 64 16 70 15 9 60 
 17% 20% 15% 17% 18% 17% 17% 15% 17% 17% 
(DK/NS) 13 7 6 2 11 2 11 6 0 7 
 3% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 6% - 2% 
           
Top2Box 282 129 149 79 204 56 226 50 25 205 
 56% 52% 61% 58% 56% 58% 56% 52% 47% 59% 
Low2Box 205 114 90 54 151 39 166 40 28 134 
 41% 46% 37% 40% 41% 40% 41% 42% 53% 39% 
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 How concerned are you about Racism?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very concerned 128 65 63 
 26% 24% 27% 
Somewhat concerned 155 89 66 
 31% 33% 29% 
Not very concerned 118 57 61 
 24% 21% 27% 
Not at all concerned 86 54 33 
 17% 20% 14% 
(DK/NS) 13 5 8 
 3% 2% 3% 
    
Top2Box 282 154 128 
 56% 57% 56% 
Low2Box 205 111 94 
 41% 41% 41% 
 



Crime and Safety in the City – Detailed Tables 

Ipsos 
August 26, 2003 11

How concerned are you about Drugs and drug dealers?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very concerned 210 48 86 74 84 126 82 62 66 82 47 46 
 42% 29% 46% 52% 35% 48% 59% 47% 29% 54% 40% 30% 
Somewhat concerned 120 45 42 30 64 56 30 33 57 25 34 41 
 24% 27% 22% 21% 27% 21% 21% 25% 25% 16% 29% 27% 
Not very concerned 92 38 35 17 48 44 16 20 56 17 23 41 
 18% 23% 18% 12% 20% 17% 12% 15% 25% 11% 20% 27% 
Not at all concerned 68 30 21 16 36 32 10 16 40 25 13 24 
 14% 19% 11% 11% 15% 12% 7% 12% 18% 16% 11% 16% 
(DK/NS) 11 2 4 5 6 5 2 2 7 3 1 1 
 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 
             
Top2Box 330 92 129 104 147 182 112 95 123 107 81 86 
 66% 57% 68% 73% 62% 69% 80% 71% 54% 70% 69% 57% 
Low2Box 159 68 56 33 84 76 26 36 97 42 36 65 
 32% 42% 30% 23% 35% 29% 18% 27% 43% 28% 31% 43% 
  

  
  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 

SCHOOL 
YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very concerned 210 103 103 63 147 46 164 28 21 159 
 42% 41% 42% 47% 40% 48% 41% 29% 40% 46% 
Somewhat concerned 120 59 60 32 88 26 94 19 15 84 
 24% 23% 25% 24% 24% 27% 23% 20% 29% 24% 
Not very concerned 92 46 46 23 68 17 75 21 9 60 
 18% 18% 19% 17% 19% 17% 19% 22% 18% 17% 
Not at all concerned 68 37 30 14 53 6 62 24 8 36 
 14% 15% 12% 11% 15% 6% 15% 25% 14% 10% 
(DK/NS) 11 5 5 2 9 2 9 4 0 7 
 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% - 2% 
           
Top2Box 330 162 163 95 235 72 257 47 36 243 
 66% 65% 67% 70% 64% 74% 64% 49% 68% 70% 
Low2Box 159 82 76 38 122 23 137 45 17 96 
 32% 33% 31% 28% 33% 24% 34% 47% 32% 28% 
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How concerned are you about Drugs and drug dealers?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very concerned 210 103 107 
 42% 38% 46% 
Somewhat  concerned 120 71 49 
 24% 26% 21% 
Not very concerned 92 54 38 
 18% 20% 17% 
Not at all concerned 68 36 31 
 14% 13% 14% 
(DK/NS) 11 6 5 
 2% 2% 2% 
    
Top2Box 330 174 155 
 66% 65% 68% 
Low2Box 159 90 69 
 32% 33% 30% 
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 How concerned are you about Police chases?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very concerned 118 29 49 38 51 67 41 36 41 51 28 24 
 24% 18% 26% 27% 21% 26% 29% 27% 18% 34% 24% 16% 
Somewhat concerned 152 43 58 48 63 89 43 44 64 43 38 45 
 30% 26% 31% 33% 27% 34% 31% 33% 28% 28% 32% 29% 
Not very concerned 132 54 45 32 69 63 29 33 69 30 32 49 
 26% 33% 24% 22% 29% 24% 21% 25% 30% 20% 27% 32% 
Not at all concerned 83 35 27 20 45 38 19 16 48 21 18 33 
 17% 22% 14% 14% 19% 14% 13% 12% 21% 13% 15% 22% 
(DK/NS) 16 1 10 5 9 7 8 4 4 7 2 1 
 3% 0 5% 3% 4% 3% 6% 3% 2% 5% 2% 1% 
             
Top2Box 270 72 107 86 114 156 84 80 106 94 66 69 
 54% 44% 57% 60% 48% 59% 60% 60% 47% 62% 56% 45% 
Low2Box 214 89 71 52 114 100 47 49 117 51 50 83 
 43% 55% 38% 36% 48% 38% 34% 37% 52% 33% 43% 54% 
  

  
  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 

SCHOOL 
YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very concerned 118 42 75 35 83 23 95 24 11 83 
 24% 17% 31% 26% 23% 24% 24% 25% 20% 24% 
Somewhat concerned 152 91 57 46 105 37 114 15 17 117 
 30% 37% 23% 34% 29% 38% 28% 16% 31% 34% 
Not very concerned 132 62 69 33 99 22 109 33 16 83 
 26% 25% 28% 25% 27% 23% 27% 34% 30% 24% 
Not at all concerned 83 48 34 17 65 13 70 21 8 52 
 17% 19% 14% 13% 18% 13% 17% 22% 15% 15% 
(DK/NS) 16 6 10 2 13 2 14 3 2 12 
 3% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 
           
Top2Box 270 133 132 82 188 60 209 40 28 200 
 54% 53% 54% 61% 51% 62% 52% 41% 52% 58% 
Low2Box 214 111 103 51 164 35 179 54 24 134 
 43% 44% 42% 38% 45% 36% 45% 56% 45% 39% 
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How concerned are you about Police chases?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very concerned 118 53 65 
 24% 20% 28% 
Somewhat concerned 152 81 71 
 30% 30% 31% 
Not very concerned 132 75 57 
 26% 28% 25% 
Not at all concerned 83 57 26 
 17% 21% 11% 
(DK/NS) 16 4 11 
 3% 2% 5% 
    
Top2Box 270 134 136 
 54% 49% 59% 
Low2Box 214 132 82 
 43% 49% 36% 
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How concerned are you about Theft and vandalism?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very concerned 174 47 72 53 87 87 64 54 56 56 40 49 
 35% 29% 38% 37% 37% 33% 46% 41% 25% 37% 34% 32% 
Somewhat concerned 188 63 65 57 80 108 47 48 93 51 46 59 
 38% 39% 35% 40% 34% 41% 34% 36% 41% 34% 39% 39% 
Not very concerned 97 38 36 21 50 47 22 14 60 30 24 36 
 19% 23% 19% 15% 21% 18% 15% 11% 26% 19% 20% 24% 
Not at all concerned 35 13 11 11 18 18 6 15 15 15 6 8 
 7% 8% 6% 8% 7% 7% 4% 11% 7% 10% 5% 5% 
(DK/NS) 6 1 4 1 2 4 1 2 3 1 2 0 
 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 
             
Top2Box 362 111 138 110 167 195 111 102 149 107 86 108 
 72% 68% 73% 77% 70% 74% 80% 77% 66% 70% 73% 71% 
Low2Box 132 51 47 32 68 64 27 29 75 44 30 44 
 26% 31% 25% 22% 29% 24% 20% 22% 33% 29% 26% 29% 
  

  
  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 

SCHOOL 
YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very concerned 174 85 86 47 127 32 142 24 15 134 
 35% 34% 35% 35% 35% 32% 35% 25% 28% 39% 
Somewhat concerned 188 100 86 54 134 38 150 36 19 130 
 38% 40% 35% 40% 37% 39% 37% 37% 36% 37% 
Not very concerned 97 45 52 23 74 18 78 24 12 60 
 19% 18% 21% 17% 20% 19% 19% 25% 23% 17% 
Not at all concerned 35 18 17 11 25 9 26 10 6 19 
 7% 7% 7% 8% 7% 9% 6% 10% 12% 6% 
(DK/NS) 6 2 4 0 6 0 6 3 1 2 
 1% 1% 2% - 2% - 1% 3% 1% 1% 
           
Top2Box 362 185 172 101 261 70 292 60 34 264 
 72% 74% 70% 75% 72% 72% 73% 62% 64% 76% 
Low2Box 132 63 69 34 98 27 105 34 19 80 
 26% 25% 28% 25% 27% 28% 26% 35% 35% 23% 
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How concerned are you about Theft and vandalism?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very concerned 174 89 85 
 35% 33% 37% 
Somewhat concerned 188 110 78 
 38% 41% 34% 
Not very concerned 97 54 43 
 19% 20% 18% 
Not at all concerned 35 16 20 
 7% 6% 9% 
(DK/NS) 6 1 5 
 1% 0 2% 
    
Top2Box 362 199 163 
 72% 74% 71% 
Low2Box 132 70 62 
 26% 26% 27% 
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How concerned are you about Break ins?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very concerned 167 40 68 58 69 98 70 47 49 65 37 38 
 33% 25% 36% 41% 29% 37% 50% 36% 22% 43% 31% 25% 
Somewhat concerned 163 54 60 47 80 83 29 48 86 30 40 61 
 33% 33% 32% 33% 34% 32% 21% 36% 38% 20% 34% 40% 
Not very concerned 105 38 39 25 50 55 22 19 63 28 27 39 
 21% 24% 21% 17% 21% 21% 16% 14% 28% 18% 23% 26% 
Not at all concerned 55 27 15 13 32 23 14 17 24 22 12 14 
 11% 17% 8% 9% 13% 9% 10% 13% 11% 15% 10% 9% 
(DK/NS) 10 3 7 0 6 4 5 1 4 7 2 0 
 2% 2% 4% - 3% 1% 4% 1% 2% 5% 1% - 
             
Top2Box 330 94 128 104 149 181 99 95 136 95 78 99 
 66% 58% 68% 73% 63% 69% 71% 72% 60% 63% 66% 65% 
Low2Box 160 65 54 38 82 78 36 36 87 50 39 53 
 32% 40% 29% 27% 35% 30% 26% 27% 38% 33% 33% 35% 
  

  
  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 

SCHOOL 
YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very concerned 167 75 89 45 122 35 132 24 14 128 
 33% 30% 36% 33% 33% 36% 33% 25% 26% 37% 
Somewhat concerned 163 96 65 45 118 29 135 27 19 116 
 33% 39% 27% 34% 32% 29% 33% 28% 35% 33% 
Not very concerned 105 50 55 26 79 21 84 23 14 67 
 21% 20% 22% 19% 22% 22% 21% 24% 26% 19% 
Not at all concerned 55 26 28 17 38 12 43 20 6 29 
 11% 11% 11% 12% 11% 12% 11% 21% 11% 8% 
(DK/NS) 10 2 8 2 8 1 9 3 1 6 
 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 
           
Top2Box 330 171 154 90 240 63 267 50 33 243 
 66% 69% 63% 67% 66% 65% 66% 52% 61% 70% 
Low2Box 160 76 83 43 117 33 127 43 20 96 
 32% 31% 34% 32% 32% 34% 32% 44% 37% 28% 
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How concerned are you about Break ins?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very concerned 167 87 79 
 33% 32% 35% 
Somewhat concerned 163 95 68 
 33% 35% 30% 
Not very concerned 105 60 45 
 21% 22% 19% 
Not at all concerned 55 26 29 
 11% 10% 13% 
(DK/NS) 10 1 9 
 2% 0 4% 
    
Top2Box 330 182 148 
 66% 68% 64% 
Low2Box 160 87 73 
 32% 32% 32% 
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How concerned are you about Sexual assault?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very concerned 179 60 69 48 72 108 62 54 63 57 45 44 
 36% 37% 37% 33% 30% 41% 45% 41% 28% 37% 38% 29% 
Somewhat concerned 159 45 56 57 68 91 40 39 78 48 35 52 
 32% 27% 30% 40% 29% 34% 29% 30% 35% 32% 30% 34% 
Not very concerned 98 38 38 19 54 45 25 29 44 31 24 31 
 20% 24% 20% 13% 23% 17% 18% 22% 20% 20% 20% 20% 
Not at all concerned 52 17 17 17 34 17 7 10 35 8 13 25 
 10% 11% 9% 12% 14% 7% 5% 7% 16% 5% 11% 16% 
(DK/NS) 12 2 8 2 9 3 6 0 6 8 2 0 
 2% 1% 4% 1% 4% 1% 4% - 3% 5% 1% - 
             
Top2Box 338 105 125 104 140 198 103 94 141 105 80 97 
 68% 65% 66% 73% 59% 75% 73% 71% 62% 69% 68% 63% 
Low2Box 150 56 55 36 88 62 31 39 80 39 36 56 
 30% 34% 29% 25% 37% 24% 22% 29% 35% 25% 31% 37% 
  

  
  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 

SCHOOL 
YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very concerned 179 80 96 57 122 41 139 29 16 131 
 36% 32% 39% 42% 33% 42% 34% 30% 30% 38% 
Somewhat concerned 159 92 65 34 124 25 134 31 17 109 
 32% 37% 27% 26% 34% 26% 33% 33% 32% 31% 
Not very concerned 98 43 56 31 68 25 73 21 14 63 
 20% 17% 23% 23% 19% 26% 18% 22% 26% 18% 
Not at all concerned 52 31 20 11 41 5 47 12 6 34 
 10% 13% 8% 8% 11% 5% 12% 12% 11% 10% 
(DK/NS) 12 4 8 2 10 2 10 3 0 9 
 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 3% - 3% 
           
Top2Box 338 172 161 92 247 66 273 61 33 240 
 68% 69% 66% 68% 68% 67% 68% 63% 62% 69% 
Low2Box 150 74 75 41 109 30 120 33 20 97 
 30% 30% 31% 31% 30% 31% 30% 34% 38% 28% 
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How concerned are you about Sexual assault?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very concerned 179 94 86 
 36% 35% 37% 
Somewhat concerned 159 102 56 
 32% 38% 25% 
Not very concerned 98 45 54 
 20% 17% 23% 
Not at all concerned 52 27 24 
 10% 10% 11% 
(DK/NS) 12 2 10 
 2% 1% 4% 
    
Top2Box 338 196 142 
 68% 73% 62% 
Low2Box 150 72 78 
 30% 27% 34% 
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How concerned are you about Mugging?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very concerned 138 36 54 48 58 81 59 39 40 56 33 27 
 28% 22% 29% 33% 24% 31% 42% 30% 18% 37% 28% 18% 
Somewhat concerned 155 51 61 42 65 90 43 44 68 37 42 56 
 31% 32% 32% 29% 28% 34% 31% 33% 30% 24% 35% 37% 
Not very concerned 117 47 36 30 65 51 20 22 74 27 26 44 
 23% 29% 19% 21% 28% 19% 14% 16% 32% 18% 22% 29% 
Not at all concerned 72 26 27 18 41 31 15 22 35 25 14 24 
 14% 16% 14% 13% 17% 12% 11% 17% 15% 17% 12% 16% 
(DK/NS) 18 2 11 5 8 10 2 6 10 8 3 1 
 4% 2% 6% 3% 3% 4% 2% 5% 4% 5% 3% 1% 
             
Top2Box 294 87 115 89 123 171 103 83 108 92 75 83 
 59% 54% 61% 63% 52% 65% 73% 62% 48% 61% 63% 55% 
Low2Box 189 72 63 49 106 82 35 44 108 52 40 68 
 38% 45% 33% 34% 45% 31% 25% 33% 48% 34% 34% 45% 
  

  
  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 

SCHOOL 
YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very concerned 138 59 76 45 94 31 107 19 12 106 
 28% 23% 31% 33% 26% 32% 27% 20% 23% 31% 
Somewhat concerned 155 85 69 32 123 22 133 28 19 107 
 31% 34% 28% 24% 34% 23% 33% 29% 36% 31% 
Not very concerned 117 55 61 28 89 22 95 25 11 80 
 23% 22% 25% 21% 24% 22% 24% 26% 21% 23% 
Not at all concerned 72 46 25 22 50 15 56 18 8 44 
 14% 19% 10% 16% 14% 16% 14% 18% 15% 13% 
(DK/NS) 18 5 13 8 10 7 11 7 2 8 
 4% 2% 5% 6% 3% 7% 3% 7% 4% 2% 
           
Top2Box 294 143 145 77 217 54 240 47 31 214 
 59% 57% 59% 57% 59% 55% 60% 49% 59% 62% 
Low2Box 189 102 86 50 139 37 151 42 19 124 
 38% 41% 35% 37% 38% 38% 38% 44% 37% 36% 
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How concerned are you about Mugging?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very concerned 138 71 68 
 28% 26% 30% 
Somewhat concerned 155 84 71 
 31% 31% 31% 
Not very concerned 117 74 43 
 23% 27% 19% 
Not at all concerned 72 39 33 
 14% 14% 14% 
(DK/NS) 18 3 15 
 4% 1% 6% 
    
Top2Box 294 155 139 
 59% 57% 61% 
Low2Box 189 113 76 
 38% 42% 33% 
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How concerned are you about Child abductions?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All Respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Very concerned 213 69 82 61 96 117 83 62 68 84 50 50 
 43% 42% 43% 43% 41% 45% 59% 47% 30% 55% 42% 33% 
Somewhat concerned 116 25 50 39 51 65 26 38 52 27 24 43 
 23% 16% 27% 27% 21% 25% 18% 28% 23% 17% 20% 28% 
Not very concerned 113 48 37 26 58 56 20 25 68 27 29 40 
 23% 29% 19% 18% 24% 21% 14% 19% 30% 18% 24% 26% 
Not at all concerned 47 17 15 14 26 21 10 5 32 12 13 18 
 9% 11% 8% 10% 11% 8% 7% 4% 14% 8% 11% 12% 
(DK/NS) 10 3 5 2 7 3 1 3 6 3 2 1 
 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 0 
             
Top2Box 330 94 132 100 147 183 109 100 120 110 74 93 
 66% 58% 70% 70% 62% 69% 78% 75% 53% 72% 63% 61% 
Low2Box 160 65 51 40 83 77 30 30 100 39 42 59 
 32% 40% 27% 28% 35% 29% 22% 23% 44% 26% 35% 39% 
  

  
  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 

SCHOOL 
YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All Respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Very concerned 213 91 119 76 137 54 160 35 20 156 
 43% 36% 49% 57% 38% 55% 40% 36% 38% 45% 
Somewhat concerned 116 73 42 28 88 22 95 18 12 85 
 23% 29% 17% 21% 24% 22% 24% 19% 22% 25% 
Not very concerned 113 52 61 19 94 14 100 30 14 68 
 23% 21% 25% 14% 26% 14% 25% 31% 26% 20% 
Not at all concerned 47 30 16 9 38 7 40 6 7 34 
 9% 12% 6% 6% 10% 7% 10% 6% 13% 10% 
(DK/NS) 10 4 6 2 8 1 9 7 0 3 
 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 8% - 1% 
           
Top2Box 330 163 162 104 225 75 254 53 32 241 
 66% 65% 66% 78% 62% 77% 63% 55% 61% 70% 
Low2Box 160 82 77 28 132 21 139 36 21 101 
 32% 33% 31% 21% 36% 21% 35% 37% 39% 29% 
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 How concerned are you about Child abductions?   
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All Respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Very concerned 213 108 106 
 43% 40% 46% 
Somewhat concerned 116 69 48 
 23% 25% 21% 
Not very concerned 113 63 50 
 23% 23% 22% 
Not at all concerned 47 27 20 
 9% 10% 9% 
(DK/NS) 10 4 6 
 2% 2% 3% 
    
Top2Box 330 176 154 
 66% 65% 67% 
Low2Box 160 90 70 
 32% 33% 31% 
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Have you yourself been a victim of crime in Toronto in the past two years?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: All respondents 500 155 194 144 248 252 123 133 243 103 148 172 
Weighted 500 162 189 142 237 263 140 133 226 152 118 152 
             
Yes  73 26 30 16 40 33 17 16 40 18 16 30 
 15% 16% 16% 12% 17% 13% 12% 12% 18% 12% 13% 20% 
No 426 136 159 126 197 229 123 116 187 134 102 123 
 85% 84% 84% 88% 83% 87% 88% 87% 82% 88% 87% 80% 
(DK/NS) 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 
 0 1% - - - 0 - 1% - - - - 
  

  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 
SCHOOL 

YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: All respondents 500 259 235 130 370 90 410 94 56 345 
Weighted 500 250 245 135 365 97 403 96 53 346 
           
Yes  73 35 38 21 51 15 58 11 9 52 
 15% 14% 15% 16% 14% 15% 14% 12% 18% 15% 
No 426 214 206 113 313 82 344 85 44 292 
 85% 86% 84% 84% 86% 85% 85% 88% 82% 85% 
(DK/NS) 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 
 0 - 0 - 0 - 0 - - 0 
  
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: All respondents 500 266 234 
Weighted 500 270 230 
    
Yes  73 46 27 
 15% 17% 12% 
No 426 223 203 
 85% 83% 88% 
(DK/NS) 1 1 0 
 0 0 - 
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Was it a crime involving your personal property or did it involve personal injury or assault?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: Had been a victim of crim in the past 
two years 

77 28 34 14 41 36 15 19 43 14 20 34 

Weighted 73 26 30 16 40 33 17 16 40 18 16 30 
             
Property  54 18 21 15 24 30 11 10 32 10 12 27 
 74% 70% 70% 88% 61% 91% 65% 67% 81% 57% 75% 89% 
Injury/Assault 11 2 8 1 10 1 4 2 5 7 1 1 
 16% 8% 28% 6% 26% 3% 25% 13% 13% 36% 5% 4% 
Both 7 5 1 1 5 2 2 3 2 1 3 2 
 10% 21% 3% 6% 13% 6% 10% 20% 6% 6% 20% 7% 
  

  
  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 

SCHOOL 
YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: Had been a victim of crim in the past 
two years 

77 40 37 24 53 17 60 12 11 54 

Weighted 73 35 38 21 51 15 58 11 9 52 
           
Property  54 29 25 16 38 12 42 8 8 38 
 74% 82% 67% 76% 74% 80% 73% 74% 80% 73% 
Injury/Assault 11 3 9 4 7 2 10 2 1 8 
 16% 8% 23% 19% 14% 12% 17% 20% 11% 16% 
Both 7 4 4 1 6 1 6 1 1 6 
 10% 10% 10% 5% 12% 8% 11% 7% 9% 11% 
  

  
  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: Had been a victim of crim in the past 
two years 

77 47 30 

Weighted 73 46 27 
    
Property  54 35 19 
 74% 77% 70% 
Injury/Assault 11 5 6 
 16% 11% 23% 
Both 7 6 2 
 10% 12% 6% 

 



Crime and Safety in the City – Detailed Tables 

Ipsos 
August 26, 2003 27

 
Did you report this crime to the police?   
 

  AGE GENDER EDUCATION HH INCOME 
 Total 18-34 35-54 55+ Male Female <=HS P.Sec/ 

Some U 
Univ Grad <30K 30K-59K 60k+ 

             
Base: Had been a victim of crim in the past 
two years 

77 28 34 14 41 36 15 19 43 14 20 34 

Weighted 73 26 30 16 40 33 17 16 40 18 16 30 
             
Yes  47 14 21 12 24 23 10 8 28 10 12 20 
 65% 53% 71% 73% 61% 69% 59% 53% 72% 57% 76% 66% 
No 26 12 9 4 16 10 7 7 11 8 4 10 
 35% 47% 29% 27% 39% 31% 41% 47% 28% 43% 24% 34% 
  

  RESIDENCE CHILDREN CHILDREN IN PRIM/SEC 
SCHOOL 

YEARS LIVING IN TORONTO 

 Total Own Rent  Yes  No Yes  No 1-5 6-10 11+ 
           
Base: Had been a victim of crim in the past 
two years 

77 40 37 24 53 17 60 12 11 54 

Weighted 73 35 38 21 51 15 58 11 9 52 
           
Yes  47 22 25 13 34 10 37 6 7 34 
 65% 63% 66% 61% 66% 69% 63% 51% 72% 66% 
No 26 13 13 8 18 5 21 6 3 18 
 35% 37% 34% 39% 34% 31% 37% 49% 28% 34% 
  
 
 

  BORN IN CANADA 
 Total Yes  No 

    
Base: Had been a victim of crim in the past 
two years 

77 47 30 

Weighted 73 46 27 
    
Yes  47 28 19 
 65% 61% 71% 
No 26 18 8 
 35% 39% 29% 
 


